
Na paradi so prikazali tudi staro gasilsko opremo

Polhograjski gasilci so praznovali
Potem ko so dobro spravili pod streho krajevni praz-

nik, so v Polhovem Gradcu slovesno proslavili ie en
dogodek — 100-letnico tamkajšnjega gasilskega društva.

usreanja prosiava, Kaiere giavni poKrovneij je Diia
domača Hoja. je to pot potekala v samem središču kraja.
kjer so pripravili veUčastno gasilsko parado. del slavja pa
so pripravili tudi na slikoviti trati kraj tamkajšnjega turi-
stičnega doma.

Slavnostna parada, ki se je vila skozi vas, je bila to pot
zares zanimiva paša za oii: tu so bili stari nerodni kole-
sarji s prvotnimi gasilskimi brizgalnami, pa prva motori-
ka, moderna 36 m lestev Gasilske brigade iz Ljubljane,
ob taktih pihalne godbe Alpine iz Žirov pa se je razvrstila
tudi rekordno dolga kolona vozil sosednjih gasilskih dru-
štev.

Vsa ta »retrospektiva« gasilskc tehnike je nekako sim-
bolizirala prehojeno pot polhograjskih gasilcev. Ti so
zastavili svoje delo natanko leta 1888. ko je takratni
polhograjski kaplan da) pobudo za uslanovitev novega
društva, že leta 1898 pa so se dokopali do lastnega
gasilskega doma. Kronika društva nato navaja prvi hujši
spopad z naravno ujmo leta 1926, ko jim jc velika popla-
va odnesla celo del gasilskega doma, pa prvi avtomobil
ob 70-letnici društva in razvitje prapora ob njegovi 75-
letnici.

Danes društvo premore malodane vso najsodobnejšo
gasilsko opremo in okrog 130 članov (skupaj s podmlad-
kom), težave so le z gasilskim domom, ki jc postal
zastarel in pretesen. V načrtu imajo gradnjo novega,
vendar pa je tudi pri njih, kot pri številnih drugih dru-
štvih, zaškripalo ph denarju.

BRANKO VRHOVEC

Asfalt končno tudi
na Šujici

Potem ko so lani dobili nov most čez Gradaščico, so na
Šujici pri Dobrovi pred dnevi dočakali 5e nov asfalt na
cesti, ki pelje skozi vas. Pri lem delu so vnovič izdatno
pomagali iudj krajani sami, ki so ob novo asfaltno prevle-
ko namestili potrebne bankine, v posebni akciji. ki so jo
pripravili v ta namen, pa so uredili še okolico lipe, ki stoji
prav sredi glavnega cestnega vozlišča.

Po predračunu naj bi novi asfalt (izvajalec del je bilo
Komunalno podjetje Vič) stal Šujčane okrog 4,6 stare
milijarde din, od česar so gospodinjstva sredi vasi prispe-
vala po 60 starih milijonov, hiše zunaj vasi pa še nekaj
več. Razliko od celotnih stroSkov pa bodo skušali pokriti
z iztržkom iz vaške veselice.


